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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Determine se as afirmagoes sao verdadeiras ou falsas. Prove as verdadeiras e dé um contra-exemplo
para as falsas.

(a) Se f é uma funcao, entdo  lim  f(z,y) = f(2,5).
(w,y)—(2,5)

(b) Se f(xz,y) — L quando (z,y) — (a,b) ao longo de toda reta que passa por (a,b), entéo
i flz,y) = L.

lim
(z,y)—(a,b)

2
(c¢) O limite  lim T hdo existe.

(x,y)—(0,0) 2 + 2y2

2. Seja z = f(z,y), onde z =rcosf e y =rsend:

0z 0z
(a) Encontre o ¢ 30"

(b) Mostre que
0\ 02\ (0:\F, 1 (0:)?
Oz oy)  \or r2\00)

3. Encontre todos os pontos cuja diregdo de maior variagao da funcio f(x,y) = 22 + y? — 2o — 4y é
(1,1).

4. Dada f(x,y) = 23 — 62y + 8y>:

(a) Encontre os pontos criticos de f.

(b) Classifique os pontos criticos de f em mdaximo local, minimo local ou ponto de sela.
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5. Encontre os pontos do cone 22 = x2 + y? que estdo mais préximos do ponto (—4, —2,0).
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Dasa forma, as sol. do sistime  SO® (-2,



